

周日的表演賽美斯缺 陣,引起大批球迷不滿。主 辦單位Tatler Asia主席兼行 政總裁Michel Lamunière昨 日召開記者會,讀出聲明指 决定撤回M品牌活動及1600

萬元資助申請,歷時六分鐘不回應傳媒提問。文 化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日首次披露與主辦 單位Tatler Asia的交涉過程,並指出特區政府會 汲取今次經驗,聯同大型體育活動事務委員會進 一步改善工作,推動盛事經濟的發展。

多名立法會議員對於主 辦方的安排深感失望,但認 為政府是次在籌備、協助盛 事進行的表現值得肯定,並 表示政府積極推動發展盛事 之都的方向是正確的,不會 受今次事件影響



大公報記者 賴振雄



▲楊潤雄表示特區政府會繼續跟進美斯缺陣事件 汲取今次經驗改善工作,落實盛事經濟的發展

對於主辦單位Tatler Asia宣布撤回申請政府資助, 楊潤雄強調,就算主辦方放棄「M品牌」申請和贊助, 問題仍未完全解決,當局會繼續跟進,包括消委會和海 關都會展開調查。

在周日的國際邁亞密表演賽中,美斯全程只在場邊 觀賽而未有上陣,《大公報》賽後率先發布「重磅獨家 消息 | ,披露根據合約規定,今次表演賽美斯必須出場 最少45分鐘,但到比賽前臨時變卦,國際邁亞密才突然 表示美斯無法上場,政府曾經要求,美斯出面向球迷講 幾句說話,或在頒獎禮上向球迷打聲招呼,但結果未能 如願。

合約:美斯須出場至少45分鐘

《大公報》當晚的獨家消息,引發廣泛反響,獲多 間媒體引述及轉載,政府即晚兩度發聲明,對主辦單位 安排極度失望。特區政府昨日中午交代與主辦方交涉過 程,内容與《大公報》的消息脗合。

楊潤雄表示,開場前主辦單位Tatler仍然確認,美 斯在下半場上陣,但至下半場,政府發現美斯仍未上 場,已多次向主辦方Tatler要求,立刻聯絡國際邁亞 密,盡快安排美斯落場;隨後Tatler通知當局,美斯可 能因傷未能出場,政府再向主辦方提出美斯必須落場的 要求。

直至完場前約10分鐘,Tatler確定美斯不能出場。 楊潤雄表示,政府已要求採取一系列補救行動,包括美 斯可否向球迷交代,或代表球隊接受獎盃等,但最後都

楊潤雄指出,今次活動獲政府大型體育盛事M品牌 計劃承諾贊助1600萬元,條件要求除非有安全或健康狀 况,否則美斯必須出場至少45分鐘,政府目前仍未付 款,將與Tatler收集更多詳細資料和討論,再決定如何處

議員:盛事帶動經濟 應再接再厲

楊潤雄強調,自疫後開關以來,香港舉辦很多盛 事,雖然不是每項盛事都十全十美,但整體而言仍然是 成功,形容「雖然今次發生了一件大家不願意見到的事 情,但相信透過大家努力,仍然可以保持本港盛事之都

立法會議員陳祖恒表示,政府是次在籌備、協助盛 事進行的表現值得一讚。事件發生後,政府果斷作回應 和跟進足可見行動力和擔當,相信本港絕對有舉辦國際 盛事的競爭力和吸引力,惟主辦方和球隊的處理手法實 在有欠妥當,未有盡快作出令公眾和球迷滿意的詳細交 代和解釋,政府有必要作適當跟進。

立法會議員陳穎欣認為,政府積極推動發展盛事之 都的方向是正確的,不應因今次事件有所阻礙,但當局 的把關能力必須加大力度,而補救措施應認真、嚴厲展 開調查。

批發及零售界議員邵家輝相信,美斯不會假稱有 傷,只是球隊處理事件方式可以更理想,又認為今次賽 事成功帶動消費市道,銅鑼灣不少商戶及食肆的生意額 增加兩至三成,反映盛事活動能夠吸引市民外出,希望 政府不要因為今次不理想的經歷而氣餒。



▲美斯訪港活動,帶旺銅鑼灣的人潮,刺激消費



▲美斯在前日對香港隊的賽事中坐足全場,令球迷十分失望。



表演賽收取近7800萬元酬金



▲ Tatler Asia 主席兼行政總 Lamunière昨日宣布,決定撤回政府的1600萬 元資助申請。

美斯缺陣 主辦方撤回1600萬政府補助申請

楊潤雄 : 繼續努力 搞好盛事經濟



▲國際邁亞密對香港隊的表演賽,吸引近四萬名觀衆入場

傳國際邁亞密收天價酬金

明星有價

賽由Tatler Asia 主動促成,業界盛傳Tatler Asia 以天價邀請國際邁亞密球隊來港 作表演書:「據聞誠意酬金可能 高達1000萬美元(折合約7800 萬港元),國際邁亞密球隊等同 『二、三流歌手』嘅美國職業聯 賽球隊,美斯加盟之前排榜尾。 足球界人士陳先生指出,最近有 支英超球隊邀請賽市場叫價400 萬美元,英超球隊實力高於美職 聯球隊十倍。另一名香港足總人 士指出2003年國際頂級球隊皇家 馬德里當年來港踢表演賽是300 多萬美元。

主辦方搞見面會 傳每人付費15萬

Tatler Asia以門券收益為主 要收入來源。業界估計周日國際

邁亞密與香港隊的表演賽,全場 4萬座位爆滿,門券收入至少 8000萬元以上:「一萬多個座位 係最高票價4880元,次等票價 2980元有萬三座位,最低票價 880元的山頂位無一成,還未計 Talter獲其他贊助商的收益,而 協辦機構足總派球員、球證及場 地管理技術支援傳聞收Tatler 約300萬, Tatler最大支出是國際 邁亞密表演酬金。 | 一名香港足 總成員說。消息指,Tatler曾於 周六(3日)舉行一場見面會, 據傳參加者支付15萬元,可與國 際邁阿密的球星會面、問候及合 照;同時Tatler也為球星舉行簽 名會,據聞參加者每人12萬元, 業界人士估計美斯旋風為表演賽 活動帶來總收益約共1.4億元。

大公報記者施文達、周揚

Tatler Asia主席「快閃」欠交代

在記者會 上, Tatler Asia 主席兼行政總裁林敏誠(Michel Lamunière) 讀出英文聲明指, 上半場結束後,國際邁亞密管理 層表示美斯因傷無法出賽, Tatler Asia稱立即通知香港特區 政府,並在下半場敦促國際邁亞 密管理層,要求美斯向球迷發表 講話,但最後無功而回,表示遺 憾,並決定撤回政府資助申請。 然後翻譯人員讀出中文聲明, Michel Lamunière 便離開會 場,並沒有回答記者任何提問,

包括交代與球會的合約細節、會

否向入場球迷作出賠償及退票

Tatler Asia博施香港有限公 司於1977年在香港註冊,前身名 為「縱橫雜誌出版有限公司」, 1982年由Lamuniere家族接管媒 體資產,將集團更名為Tatler Asia,2005年進駐亞洲市場,總 部設在香港,2006年縱橫雜誌易 名博施,由母公司博施出版有限 公司全資持有,並將一份印刷出 版刊物發展為多媒體企業。近3 年Tatler舉辦的「亞洲最具影響 力人士 | 活動,雲集香港富豪名

消委會:保留門票以便追討

關亦收到18宗舉報。

周日的國際邁 亞密表演賽,球迷大失所望。 消委會暫時接獲56宗投訴,海

消委會高度關注事件,截 至昨日下午5時30分,共接獲56 宗相關投訴,共涉319763元, 當中有41宗為本地消費者投 訴,其餘15宗是旅客投訴。消 委會提醒持票者保留門票收據 或其他相關憑證,以便日後追

香港海關截至昨日下午3 時,共接獲18宗相關舉報,已 安排專責隊伍跟進事件及就每 宗個案進行評估,如發現違反 《商品說明條例》的情況 採取適當的執法行動。

有市民昨早致電電台表 示,家人非常喜歡美斯,早前 購買1600元的門票,與父親及 兒子由元朗到大球場觀賽,86 歲的父親穿上尿片亦要到場支 持, 「原本對賽事非常期待, 但結果感到十分失望。 |

立法會議員田北辰則認 為,合約有關受傷的條款可能 成為漏洞,建議日後類似活動 合約要有「逃生條款」,例如 對方即使生病,是否可以亮相 讓觀眾拍照等,並在條款上列 明清楚。

門票撕毀 交易紀錄可作憑證

執業大律師陸偉雄向《大 公報》表示,若球會在比賽前 已知悉美斯受傷未能上場,卻 未有提前交代、押後比賽或將 門票退款,觀眾可以循小額錢 債審裁處追討損失。小額錢債 申索,金額上限是75000元或 以下,今次事件持續有新進 展,建議持有門票人士保留門 票,若已損失或撕毀門票,只 要保留交易紀錄,仍可以作為 憑證追討,或等待能否獲得賠 大公報記者 賴振雄



國際邁亞密

宣印本 邁 粉宁

上月

美斯隨隊離港轉赴日本

港,轉往日本準備明日(7日) 友賽日職聯賽冠軍神戶勝利 船。外界關注美斯會否上場, 阿根廷媒體引述馬天奴說,有 信心美斯可以在明日的比賽上

明日對賽日職球隊

國際邁亞密結束訪港之 旅,球員昨午約二時離開酒 店,乘坐旅遊巴直接前往機 場,十多名球迷把握最後機會 在酒店守候,希望見偶像一 面,也有球迷展示「REFUND (退錢)」等標語。現場所 見,美斯坐在旅遊巴的較後位 置,他一度拉開窗簾,望向在 場球迷,但並無特別表情,旅

遊巴之後直接前往機場。據了 解,球隊昨日原定有其他行 程,包括參觀啟德體育園,但 最終取消。

國際邁亞密明日如期在日 本東京國立競技場,與神戶勝 利船友賽,美斯前巴塞戰友恩 尼斯達將會合球隊,外間因此 估計美斯出賽成數頗高。美斯 及球隊的體育用品贊助商近日 已在網上張貼影片,以「『史 上最佳』來到日本球場。美斯 將東京染成一片粉紅|作為宣

美斯效應之下,日本澀谷 宮下公園的澀谷橫丁,到處掛 上印有隊名的粉紅色燈籠,宣 傳掛飾印有美斯、蘇亞雷斯以 及班主碧咸的肖像。

大公報記者賴振雄、譚德龍

責任編輯:呂俊明 美術編輯:麥兆聰